Purelin con
MetlnputFen =

"netprod”

tanh

Tras entrenar esta red neuronal, los valores que se obtuvieron para los distintos parametros del modelo

fueron los siguientes:

17.9587 -LOBTED .09284 52308 28073

Quedando la siguiente expresian;

Lo =17.9587 -[1+ tanh(2.8073 - (v, + 0.0878))] +(1+0.09284 -7, )- tanh(5.2398 ., )

Para estos valores se obtiene un error cuadratico medio de 0.3642, valor logicamente peor que para el
modelo con la serie de potencias hasta orden tres, ¥a que en este caso se tienen dos parimetros ajustables
menos. Si comparamos el valor conseguido con el modelo del apartado anterior que también tenia cinco

parametros ajustables, vemos que se tienen valores muy parecidos. A continuacidn se muestra una grafica
‘ e
con la salida de la red neuronal para distintos valores de Vi ¥ Vi
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